S\

(59 NORGREN

o

3neKTpomexaHquCKme NMHEeBMaTn4vyecKkune
pene AaBJIeHUA Ceptuduumposantbie ATEX

18D cTaHpapTHaa Temnepatypa ot -1 go 30 6ap

3 DyHKUMA NepeknoyeHns
COOTBETCTBYET
DIN EN 175301-803, form A:
Mukponepekniouatens SPDT
(kommyTaTop)

Tepmunansel 1 - 3:
KoHTaKT 3aKpblBaeTcsa npu
BO3pacTaloLLeM AaBneHnn

TepmuHansi 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTcA npw
BO3pacTaloLlemM AaBneHnn

DYHKUMA NepeknioyeHns
COOTBETCTBYET

IEC 947-5-2, M12 x 1:
Mukponepekniovatenn SPDT
(kommyTaTop)

TepmuHans! 1 - 4:
KoHTaKT 3aKpbiBaeTcsa npu
BO3pacralowem aaBneHnm

Tepmunansel 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTcs npum
BO3pacTaloLieM faBneHnm

18D ATEX
DIN coepuHAOWMIA pa3beM - pa3beM BKIOYaeTcA B cebA BO3MOXHOCTb nofavy nutaHus
Ex pa3pelueHne OTHOCMTENIbHO pene AaBNeHWUs B KOMOMHALMK € NOCTaBSAEMbIM LUTEKEPOM

[vanasoH
nasnenmnsa’!

(6ap)

-1..0

02..2
05..8
1..16
1..30
1.0

02..2
05..8
1..16
1..30

Mepenap AaBneHus nepeknioyeHns Makc.

HuxHun BepxHuin

OManasoH  AuanasoH

(6ap) (6ap) (6ap)
0,15 0,18 80
0,20 0,35 80
0,35 0,85 80
0,40 1,20 80
1 5 80
0,15 0,18 80
0,20 0,35 80
0,35 0,85 80
0,40 1,20 80
1 5 80

npesbilieHne
nasnexns "2

CoortBetcrByeT ans Ex-npunoxenun ATEX
100a:

3oHa 2 kareropus ATEX 3G (rasbi)

30Ha 22 kareropus ATEX 3D (nibinb)

OpobpeHo TOV (TexHnyeckoe MHCNEKLMOHHOE

areHTCTBO):
EX 803 01 11122 007

Mukponepeksiio4aTesib ¢ M030J104eHHbIMM
KOHTaKTamMu

Bubpocroikoctb go 15 g

Mukponepekniodatenb cootsetcrayet UL n
CSA

BesotkasHas paborta

TEXHWYECKUE JAHHBIE

Cpepa:

[na HeTpanbHbIX, ra3oBbIX 1 XMAKWX Cpes
YnpasneHue:

[vadparma

PaspelueHus:

Opobpero TUV (TexHin4eckoe MHCMeKLVMOHHOoe
areHTCTBO):
EX80301 11122 007

3oHa 2 kateropua: Ex I 3 G EEXNA/CIIC T
3oHa 22 kateropua: EX11 3D IP 65 T 80°C
Temnepartypa:
Cpepa

0* ... +80°C (FKM)

Okpy>xeHue
0* ... +80°C (FKM)

*MoxanyiicTa, CBAXNTEC C HaLLEl TeXHUYeCKoit cnyx6oi ana

npyMeHeHnsa Huxe +2°C.

Baskoctb cpepbl:

Boree 1000 Mm%/cek

Mepenap paBneHus nepexntoyeHns /
rmcrepesus:

HenoasuxHbii

Linknbl Marepuansi
nepeksloYeHnsa CeHcopa AaBneHns
(1/mun) Kopnyc YnnotHeHune
100 AL FKM/MS
100 AL FKM/MS
100 AL FKM/MS
100 AL FKM/MS
100 AL FKM/MS
100 AL FKM/MS
100 AL FKM/MS
100 AL FKM/MS
100 AL FKM/MS
100 AL FKM/MS

Pazmep
nopra

G1/4
G1/4
G1/4
G1/4
G1/4
Dnarel,
Onarel,
®naHey,
Onarel,
DnaHel,

G1/4 v ©naHel

MoBTOpsAEMOCTb:

+3%, ons Bakyyma +4% OT NOSHOM
LKabl

(B 3aBMCMMOCTY OT PeryNMpPOBaHUS
[laBneHuns)

neMeHT nepeKloYeHunA:
MukponepekioyaTens ¢
M030/104eHHbIMU KOHTaKTaMy
CreneHb 3aLmThl:

IP65 nns DIN EN 175301-803

IP67 onns M12 x 1coeyHeHmns

MonoxxeHune ycraHOBKM:
[lononHuTensHo

JneKTpuyecKoe coeauHeHue:

DIN EN 175301-803 (DIN 43650)
form A

M12 x 1 [EC 947-5-2

MATEPWUAIbI

Kopnyc: antomuHun
YnnotHerus: FKM/natyHb
O-konbua: NBR

Bec Pasmepel  MOJENN
Ne

(kr)

02 2 0880180
02 2 0880280
02 1 0880380
02 1 0880480
02 1 0880680
02 3 0881180
02 3 0881280
02 3 0881380
02 3 0881480
02 3 0881680

" Ycraska AONMXKHa ObITb nheanbHa B CepefnHe nepekso4yaeMoro amanasoHa faBneHns. TanoHHoe AaBneHne = aTrvloccbepHomy LaBneHuto.
}laBneHme nepeksito4eHna He AOJIKHO NPeBbICUTb nepeyvncsieHHble YPOBHU

"2 Makc. 3HaqeHue

5-008

[ina gononHuTeNnbHOM MHtopMaLum

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

www.norgren.com/info/ru5-008



18D ATEX

M12 x 1 coefnHeHMe - WTeKep He BKNIOYEH
Makc. ponyctumoe HanpsykeHue 30 B
Pene paBneHuns cHumaet Ex paspelueHue, eciv UCNONb3yeTcA C MHbIMU pa3bemMaMy 1 NMPOBOAKOW, KPOME NMPUBEAEHHBIX HUXE

Iwvana3oH [lepenap paBneHus nepeknioveHns Makc. Linknbl
nasnenna’ HwkHui BepxHun npeBbllLeHNEe MepeKYeHNns
[nManasoH AManasoH naenenmnsa™?

(6ap) (6ap) (6ap) (6ap) (1/mmn)
-1..0 0,15 0,18 80 100
02..2 0,20 0,35 80 100
05..8 0,35 0,85 80 100
1..16 0,40 1,20 80 100
1..30 1 5 80 100
-1..0 0,15 0,18 80 100
02..2 0,20 0,35 80 100
05..8 0,35 0,85 80 100
1..16 0,40 1,20 80 100
1..30 1 5 80 100

Matepuansi Pasmep
ceHcopa faBneHuns nopra
Kopnyc  YnnotHeHue

AL FKM/MS G1/4
AL FKM/MS G1/4
AL FKM/MS G1/4
AL FKM/MS G1/4
AL FKM/MS G1/4
AL FKM/MS ®naHey,
AL FKM/MS ®naHey,
AL FKM/MS ®naHey
AL FKM/MS DnaHey,
AL FKM/MS ®naHey,

Bec

(xr)
0.2
0.2
0.2
0,2
0.2
0,2
0,2
0.2
0,2
0.2

) NORGREN

Iy
VX4

Pasmepbl MOJEN

Ne

0880181
0880281
0880381
0880481
0880681
0881181
0881281
0881381
0881481
0881681

W wwww-= = = NN

*
1

) OnopHbIM aBneHnem ABNAeTCA aTMocdepHOe AaBreHVe BO3ayXa.
)

*2) YcraBKka [OMKHa 6bITb nheanbHa B cepeanHe nepeka4aeMoro frana3oHa aaBneHus. JTanoHHoe hasneHune = aTMOCdJepHOMy JAaBJIeHNtO.
ﬂ,aBJ’IEHMe nepexkito4eHnsa He AOIXKHO NPeBbICNTb NepevncsieHHble YPOBHN.

AL = aniomMuHuin

MS = naTyHb
NMPUHAQJIEDXXHOCTU
Mopknioyaembin nopt ¢ lMopaBneHune ckaykos Kpbiwka
nepexoAHbIM HUNNenem (Ha perynupoBoUHbIV
BUWHT)
N ¥
0574767 (naTyHb) 0574773 (naTyHb) 0554737

0550083 (Hep>kasetoLLian cranb) 0553258 (HepxkaBetoLLas CTanb)

Pasbem

0570110

Pazbem M 12 x 1
90°

e

0523058 (2 M Kabenb, 4-KOHT.)

Pazbem M 12 x 1
90°

0523056 (be3 kabens)

0523053 (5 M kabesib, 4-KOHT.)

KommyTupytolLas cnocobHOCTb, cKporatlieHne/ B3pbiBo6e30MacHOCTb My MOCT. TOKe CMOTPETh Ha cTpanuLie 5-007

PA3MEPbDI

@

G1/4

72

15,5

72

O-konbuyo 5x 1,5

3]

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

J&E{@

72

[l

9,5

YcTaHOBKa TOUKU nepekn4yeHnsa

1/4 NPT no 3anpocy

2]

Mocne ocnabneHns GNOKUPYIOLLErO BIHTA
BpalLieHne no 4acoBOM CTpenke = yBennyeHne 3Ha4eHNA TOYKM

nepekyeHIs

BpalLieHne NpoTUB YaCOBOM CTPENKM = YMEHbLLEHNE 3HaYeHNs

TOYKM Nnepekto4eHnA

Rz K
=+
Er’ | ® E

dneKkTpnyeckoe coeguHeHne
ANA WTekepa, COOTBETCTBYIOLLEr0
DIN EN 175301-803, form A

o030

BUHT perynupoBku nepeksiioyeHuns

BuHT hmkcauyum

dneKTpuyecKoe coeguHeHne
M12 x 1

M12x 1

o030

5-009





